ФГОС. Проверочная работа  для 5 класса по теме: «Обыкновенные дроби».
                                             Вариант-1.
1.Какую часть суток составляют:    2ч;  5ч;    7ч;  12ч.     
   Какую часть тонны составляют:  9кг;    200кг;     15кг. 
 
2. Сравните дроби:  а)  5/7  и 4/7;     б)  11/20  и  13/20;       в)  2/3 и 6/9.

3. Расположите в порядке  возрастания:   5/12;    2/12;    9/12 ;   7/12;  11/12;    3/12.

4. Выпишите правильные дроби:   3/4;   7/5;  9/11;  13/30;   8/3;  14/15;   20/19;   3/3.

5. Сократите дроби:   15/20;     12/14;    6/8;    12/15;    6/12;   20/50.

6. Решите задачу.    Папа весит 84 кг. Вес мамы составляет  3/4  веса папы. Вова весит 1/3   от веса мамы.  Сколько кг весит Вова?


ФГОС. Проверочная работа  для 5 класса по теме: «Обыкновенные дроби».
                                             Вариант-2.
1.Какую часть суток составляют:    3ч;  9ч;    11ч;  15ч.     
   Какую часть тонны составляют:  7кг;    230кг;     17кг. 
 
2. Сравните дроби:  а)  5/11  и 7/11;     б)  19/20  и  13/20;       в)  2/5 и  4/10.

3. Расположите в порядке  убывания:   6/17;    3/17;    11/17 ;   9/17;  15/17;    2/17.

4. Выпишите неправильные дроби:   3/5;   8/7;  7/11;  17/30;   8/5;  13/14;   21/19;   7/7.

5. Сократите дроби:   12/15;     8/10;    4/6;    18/24;    7/14;   50/70.

6. Решите задачу.    У фермера 64 коровы. Количество пёстрых коров равно  3/4  от    всех коров, а черных  -   1/8   от  количества пёстрых.  Сколько чёрных коров у фермера?
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